
 
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเต่า 

เรื่อง รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้า ตามพระปณิธาน ศาสตราจารย์  
ดร.สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน  

วรขัตติยราชนารี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   

---------------------------------------------------  

  ตามท่ีองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเต่า  ได้จัดทำโครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย  
จากโรคพิษสุนัขบ้า ตามพระปณิธาน ศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์ 
อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7  นั้น 

  ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองเต่า  จึงรายงานผลการประเมินความพึงพอใจของ

ผู้รับบริการโครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้า ตามพระปณิธาน ศาสตราจารย์ ดร.สมเด็จ

พระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนารี 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7  (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศ) 

   ประกาศ  ณ  วันที่  25  เมษายน  พ.ศ. 2567 

                   (ลงชื่อ)    
 (นายสุเทพ  ด้วงมี) 

              นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเต่า 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้า ตามพระปณิธาน ศาสตราจารย์ 
ดร.สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน 

วรขัตติยราชนารี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 
****************** 

1.  ผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 118 คน  
1.1 เพศชาย      34  คน คิดเป็นร้อยละ 28.81 
1.2 เพศหญิง    84  คน คิดเป็นร้อยละ 71.19 

 
2. อายุของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 2.1 อายุต่ำกว่า 20 ปี     4  คน  คิดเป็นร้อยละ   3.39  
 2.2 อายุ 20-30 ป ี     6  คน  คิดเป็นร้อยละ   5.08 
     2.3 อายุ 31-40 ป ี   19  คน  คิดเป็นร้อยละ 16.10 
 2.4 อายุ 41-50 ป ี   16  คน  คิดเป็นร้อยละ 13.56 
 2.5 อายุ 51-60 ป ี   32  คน  คิดเป็นร้อยละ 27.12 
 2.6 อายุ 60 ปีขึ้นไป   41  คน  คิดเป็นร้อยละ 34.75 
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2. พ้ืนที่รับบริการของผู้ตอบแบบสอบถาม 
     2.1 หมู่ที่ 1 บ้านตลาดหนองเต่า  11  คน  คิดเป็นร้อยละ   9.32  
 2.2 หมู่ที่ 2 บ้านโคกสุข   20  คน  คิดเป็นร้อยละ 16.95 
     2.3 หมู่ที่ 3 บ้านหนองฟักทอง  12  คน  คิดเป็นร้อยละ 10.17 
 2.4 หมู่ที่ 4 บ้านหนองเก่ียวแฝก  10  คน  คิดเป็นร้อยละ   8.47 
 2.5 หมู่ที่ 5 บ้านลาด   20  คน  คิดเป็นร้อยละ 16.95 
 2.6 หมู่ที่ 6 บ้านหนองเลา  15  คน  คิดเป็นร้อยละ 12.71 
 2.7 หมู่ที่ 7 บ้านหนองเต่า  10  คน  คิดเป็นร้อยละ   8.47 
 2.8 หมู่ที่ 8 บ้านสระกระเบื้อง  20  คน  คิดเป็นร้อยละ 16.95 

 
 

3. ความพึงพอใจในกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ (คะแนนเต็ม 5) 
    3.1 ขั้นตอนมีการสำรวจและจัดทำฐานข้อมูลสุนัขและแมวก่อนดำเนินการฉีดวัคซีน  

ได้คะแนน 4.62  คิดเป็นร้อยละ 92.37 ระดับดมีาก 
    3.2 ขั้นตอนการให้บริการมีความชัดเจน ไม่ยุ่งยากซับซ้อน   

ได้คะแนน 4.75  คิดเป็นร้อยละ 95.08  ระดับดมีาก     
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4. ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ (คะแนนเต็ม 5) 
    4.1 เจ้าหน้าที่บริการด้วยความเต็มใจ เอาใจใส่  

ได้คะแนน 4.85  คิดเป็นร้อยละ 96.95 ระดับดมีาก 
    4.2 เจ้าหน้าที่ท่ีให้บริการให้คำแนะนำและตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน  

ได้คะแนน 4.82  คิดเป็นร้อยละ 96.44 ระดับดมีาก 

 
5. ความพึงพอใจต่อการอำนวยความสะดวก (คะแนนเต็ม 5) 
    5.1 สถานที่ที่ให้บริการมีความเหมาะสม  

ได้คะแนน 4.79  คิดเป็นร้อยละ 95.76 ระดับดมีาก 
    5.2 วัสดุอุปกรณ์มีคุณภาพและเพียงพอกับความต้องการ   

ได้คะแนน 8.84  คิดเป็นร้อยละ 96.78 ระดับดมีาก 
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6. ความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ  (คะแนนเต็ม 5) 
   6.1 ได้รับบริการตรงตามความต้องการถูกต้องครบถ้วน  

ได้คะแนน 4.84  คิดเป็นร้อยละ 96.78 ระดับดมีาก 
   6.2 ได้รับประโยชน์จากโครงการนี้มากน้อยเพียงใด  

ได้คะแนน 8.86  คิดเป็นร้อยละ 97.29 ระดับดมีาก 

 

7. ความพึงพอใจต่อภาพรวมโครงการ   
ได้คะแนน 4.80  คิดเป็นร้อยละ 95.93   ระดับดมีาก 

9. ข้อเสนอแนะ 
     1) ควรดำเนินการต่อเนื่อง 
     2) ควรมีการทำหมันสุนัขและแมว 
     3) ควรให้บริการฉีดวัคซีนที่บ้านทุกปี 

*************** 
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